

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

№ 138 (15801)

Четверг,
22

ИЮЛЯ

1993 года

*

Газета основана
1 октября 1930 г.

ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

На огненной Курской дуге

С пятого июля по 25 августа далекого 1943 года
на Курской дуге шли ожесточенные бои.

Те грозные дни, та опаленная войной земля навечно вошли не только в историю нашей страны, но и в мировую историю. Непрерывающиеся бои, пушечные дожди, гул взрывов, раскаты бомб — трудной была победа. Тысячи и тысячи жизней унесла та битва.

Сегодня участники Курской битвы остались совсем немногие. Во всяком случае, в нашем городе известно всего 28 человек из двух тысяч участников Великой Отечественной войны.

Совет ветеранов через газету обращается ко всем бывшим фронтовикам с просьбой отметить в военкомате, в каких частях проходила служба в годы войны, чтобы в эти дни знать защитников Курской дуги. К сожалению,

в горвоенкомат пришло мало участников Курской битвы, особенно из города Польсаева и пос. Никитинка.

Для чествования участников боев под Курском из фонда программы «Забота» выделено 350 тысяч рублей. Кроме того, будет сформирована делегация Кемеровской области, которая отправится на место боев. В ее состав, по всей вероятности, будут включены и представители Ленинск-Кузнецкого.

Сейчас совет ветеранов совместно с руководителями культурных учреждений города разрабатывает программу для чествования участников Курской битвы, место проведения торжества, его форму.

Я. СТРЕЛЕЦ.

Для детей-инвалидов

Семь бесплатных путевок получили дети-инвалиды и их мамы по программе «Забота».

Уже отдохнули в центре социальной поддержки и реабилитации детей и инвалидов в Ельскаево, под Кемеровом («Шахтер-кузбасс») Домбак, Архиповы, Кобзевы. С 20 июля туда отправились Мязины, Лыловы, Морозовы.

Путевки стоят около 300 тысяч, но семьям достались они бесплатно. Отдых здесь полезен для больных детей — особенно тем, что они получают возможность общаться с другими ребятами. Еще

Антуан Сент-Экзюпери говорил, что самая большая роскошь — это роскошь человеческого общения. Больные дети часто лишены возможности встречаться со сверстниками, а центр социальной поддержки хоть на время им это дает. Ну и, конечно, чистый воздух, река, богатая кузбасская природа...

В санаторий «Горячий Ключ» получили путевку Буренины — у ребенка порок сердца.

М. ПАВЛОВА.

«Замри!»

Вчера на пешеходной дорожке в районе спортмагежа чуть было не погибла женщина.

Она смело ступила на крайнюю полосу движения: водитель «Жигулей» остановился, чтобы ее пропустить. Но вот тут-то и могла случиться беда — по средней полосе как мчалась «Волга», так и пересекла пешеходную «зебру», не сбавляя скорости.

— В Правилах дорожного движения, — пояснили в городской инспек-

ции, — есть пункт, обязывающий водителей останавливаться перед пешеходной дорожкой, если там есть пешеходы. Это знают все сидящие за рулем. И если не выполнят — это только дело их совести.

Кстати, неплохо бы штрафами будить эту совесть...

В. ГРИГ.



Машинист горных выемочных машин Сергей Суворов, проходчик Алексей Аверьянов и звеньевой Олег Осипов, которых вы видите на этом снимке, работают в одной из лучших проходческих бригад шахтоуправления «Кольчугинское», руководимой В. Шопкиным. Этот коллектив постоянно добивается высоких производственных показателей, в чем немалая заслуга этих горняков.
Фото М. НИКОНОВА.

Селяне спустились в шахту

На днях работники Ленинск-Кузнецкого теркома угольщиков принимали гостей. Как и было заранее оговорено, с ответным визитом в город приехали представители профкомов Крапивницкого и Ленинск-Кузнецкого агропромов.

На сей раз сельчане получили возможность своими глазами увидеть, как трудятся шахтеры. Им предложили спуститься в шурф шахты имени Ярославского и своим ходом, как это ежедневно проделывают горняки, добраться до места работы комбайна. В шахтерской робе, в резиновых сапогах, скользкая по залитому грязью покатому спуску, гости брели в темноте, освещая путь тусклыми лампочками на касках. Пожалуй, они впервые поняли здесь, как опасна шахтерская дорога, не говоря уже о непосредственных опасностях на месте. Председатель профкома шахты А. Я. Казаков, технический инспектор теркома Н. П. Корнев, главный технический инспектор труда РК НПРОУ В. А. Марьянов, представители хозяйств бережно провели гостей по лаве, показали, как работает комбайн. Те долго задерживались под землей не стали и с облегчением вздохнули, выйдя на-гора. Теперь шахтерские заработки им уже не казались такими большими.

Гости уезжали полные впечатлений. Договорились: следующая встреча состоится на крапивницкой земле.

Л. ДУДИК.

Короткие новости

КАК «РАБОТАЕТ» ВАУЧЕР. По информации «Комсомольской правды», население России уже вложило в чековые инвестиционные фонды 25 миллионов ваучеров. Таким образом, каждый шестой чек прошел через фонды. Треть собранных ваучеров обменяли на акции предприятий. Называются крупнейшие фонды — «Первый ваучерный», «Альфа Капитал», «Московская недвижимость». В ближайшее время они должны обнародовать свои квартальные отчеты.

РУБЛЬ ВСЕ ДОРОЖАЕТ. На последних торгах Московской межбанковской валютной биржи курс доллара зафиксирован на уровне 1015 рублей. Падение котировок продолжается уже три месяца кряду. Специалисты прогнозируют сохранение этой тенденции и впредь.

Короткие новости

ПОЕЗДКА РУЦКОГО. Вице-президент России Руцкой путешествует сейчас по Дальнему Востоку. Цель поездки, по его заявлению, состоит в изучении общественного мнения. Сам же он считает, что мы находимся сейчас в гиперкризисе. Понадобится не менее 15 лет, чтобы восстановить уровень хотя бы 1990 года. Руцкой сообщил, что сейчас вплотную занимается проблемами формирования общенациональной программы выхода из кризиса. Только вот позволяют ли?

РОК-МАГАЗИН ЖИРИНОВСКОГО. Лидер либерально-демократической партии В. Жириновский недавно открыл в Москве молодежный рок-магазин. На его прилавках — кожаные куртки, майки, ботинки, различные эмблемы. Цены на продаваемые товары в нем ниже обычных. Все рас-

Короткие новости

ходы по содержанию этой торговой лавочки ложатся на плечи либерал-демократов. Предполагают, что таким образом Жириновский намерен снискать расположение молодежи, в которой его партия видит свою надежную опору.

ЯД ДЛЯ НИЩИХ И ЖУКОВ. В Республику Марий Эл прибыл новый вид гуманитарной помощи — яды. Они предназначены для борьбы с главным вредителем картофельных плантаций — колорадским жуком. Высокоэффективный химпрепарат с броским названием «Каратэ» доставлен из Австрии и безвозмездно раздается в хозяйства. Однако первыми воспользовались гуманитарной помощью криминальные структуры. В одном из хозяйств со склада исчезла целая партия «Каратэ».

Подготовил И. ВЕТРОВ.

В ПРОШЛУЮ пятницу на шахте имени Кирова состоялась конференция трудового коллектива по вопросу акционирования предприятия...

Такая схема приватизации, по его мнению, дает право хорошо жить тем, кто в Москве и Кемерове. Вопрос дотирования должен решаться цивилизованно...

лектива и отдельным работникам единого технологического комплекса (по предложению администрации — при согласии трудового коллектива, с рассрочкой до трех лет с момента регистрации акционерного общества...

Первым выступил председатель рабочей комиссии шахты по акционированию П. Г. Цепалов. Он сказал о том, что социально-экономическая ситуация в стране изменилась и теперь уже «сверху» заставляют угольщиков срочно акционироваться...

менем уничтожит дотационный механизм. А долги так и останутся за шахтой, вопрос о равных стартовых возможностях не решен.

КИРОВЦЫ ТОЖЕ ПРОТИВ АКТУАЛЬНО!

Затем началось обсуждение доклада. Первым выступил рабочий участка № 2 В. В. Головин, являющийся членом комиссии. Он назвал единственный, первый вариант акционирования подачкой, и не более того.

ально получают — никто толком не знает. Акционироваться надо на другой платформе, чтобы рабочий действительно стал владельцем предприятия.

Конференция поддержала решение полысаевцев о созыве общегородской конференции представителей угольных предприятий для выработки единой стратегии акционирования и приватизации.

Затем П. Г. Цепалов ответил на ряд вопросов. В частности, спрашивали о том, будет ли дотация, и что будет с долгами шахты.

Остальные выступавшие также высказались за то, что не стоит торопиться лезть в кабалу. Назвал обманом, указанный президентом, первый вариант приватизации и директор шахты И. А. Ивлев.

В результате дебатов конференцией было принято единогласно решение, которым приостанавливается акционирование шахты по варианту, предложенному указом президента, в связи с несогласием трудовому коллективу шахты; продажа 29 процентов обыкновенных акций по закрытой подписке членам трудового кол-

лектива и отдельным работникам единого технологического комплекса (по предложению администрации — при согласии трудового коллектива, с рассрочкой до трех лет с момента регистрации акционерного общества, причем со скидкой 30 процентов от номинальной стоимости акций); передача 20 процентов обыкновенных акций Федеральному фонду имущества и реализации их на рынке ценных бумаг в течение одного года с момента регистрации акционерного общества.

Процесс акционирования шахты предусматривается возобновить после решения выдвинутых конференцией предложений и условий.

А. МЕЗЕНКОВА. Редактор газеты «Кировец».

В городском Совете

ШТРАФ ДЛЯ ОТКАЗВШИХСЯ

Малый Совет ввел штрафные санкции в случае отказа победителя конкурса или аукциона заключить договор купли-продажи, оплатить предусмотренную договором сумму.

Размер штрафа составляет от пяти до 20 процентов от продажной цены объекта. Конкретную сумму устанавливает фонд муниципального имущества.

а затем в недельный срок направляет еще 25 процентов комитету по управлению имуществом. Эти средства идут для покрытия расходов, связанных с организацией проведения торгов.

ТОРГИ ИДУТ ПО ПРАВИЛАМ

Обсудив предложения фонда муниципального имущества, малый Совет утвердил дополнения к временному порядку проведения аукционов и конкурсных торгов по продаже объектов муниципальной собственности и права аренды нежилых муниципальных помещений.

Установлено, что к участию в аукционе по продаже права заключения договора аренды допускаются любые физические и юридические лица, своевременно подавшие заявку, уплатившие залог за участие в аукционе и купившие билет участника торгов.

В том случае если подана единственная заявка, право заключения договора продается подавшему ее лицу. Продажная цена в этом случае определяется в двукратном размере от начальной цены.

По результатам торгов организаторы аукциона и победитель подписывают протокол, содержащий сведения о начальной и продажной ценах, а также срок, в течение которого покупатель и продавец должны подписать договор на право аренды.

Предусмотрен также порядок дальнейшей продажи муниципального объекта или права на аренду в том случае, когда сделка с победителем торгов по различным причинам не состоится.

В зависимости от установленных в договоре сроков, покупатель обязан перевести на расчетный счет продавца определенную сумму или внести ее наличными. Если этого вовремя не произойдет, то договор купли-продажи расторгается продавцом в одностороннем порядке.

Если два или более участника торгов изъявят согласие приобрести объект по предложенной победителем цене, то между ними может быть продолжен торг.

Эти дополнения приняты на основании опыта проведения аукционов и конкурсных торгов. Практика покажет, насколько они себя оправдают.

Подготовил В. ИВАНОВ.

Цены должны быть под контролем

Не зря говорят, что русские люди — самые терпеливые. Привыкли, притерпелись мы и к новым ценам. Везде высокие, везде разные, но так, вроде бы, и надо.

Наш разговор о ценах — с заведующей соответствующим отделом администрации города Л. Я. СМЕХУН.

— Лидия Яковлевна, почему все же цены на один и тот же товар в магазинах разные? Нет ли тут нарушений?

— С февраля 1993 года действует 79-е распоряжение администрации области. Согласно ему, цена товара определяется так: реальные затраты плюс три процента рентабельности, плюс налог на добавленную стоимость. Это — для оптовой торговли. Для розничной допускается восемь процентов рентабельности.

Мы практически не имеем возможности контролировать правильность цен. Будем выходить на твердые надбавки к ценам (как это сейчас делается в отношении социально-значимых товаров) на все товары, в том числе и на плодоовощные. Думаю, что процент надбавки будет не выше тридцати.

— Насколько законен этот переход к твердым надбавкам?

— В том же распоряжении областной администрации, пункт 2.3, сказано, что предоставлено право администрациям городов и районов регулировать размеры торговых надбавок, наценок общественного питания с учетом местных условий.

— А в более широком плане не является ли ре-

гулирование цен вмешательством в дела торговых организаций? Не правильнее ли отпустить цены совсем на свободу?

— Во всем цивилизованном мире 50 процентов цен находится под

Например, пошив платья в среднем по России — 5327 рублей; максимальный — 13 тысяч, минимальный — 1200 рублей. Стирка белья — 71 рубль за килограмм, максимум — 240, минимум — 5 рублей (Барнаул). Прическа — 595 рублей, максимум — 2000 (Новокузнецк), минимум — 150 рублей.

В условиях роста цен должна быть адресная помощь малоимущим в ре-

Мои интервью

контролем государства. У нас пока закон о ценообразовании не принят, то есть принят в первом чтении 3 ноября 1992 года, в марте должно было состояться его дальнейшее обсуждение и принятие, но, как вы знаете, было не до него.

В мае мне довелось побывать на Всероссийском семинаре по ценам. Выступал там заместитель председателя Российского комитета цен Ихильчик. Оказывается, у нас в стране не было никаких предпосылок для отпущения цен. Самое главное — нет конкуренции. Из трех экономических составляющих: увеличение производства, снижение затрат, подъем цен — действует только последняя.

Нужна активная ценовая политика государства.

Рост цен идет выше, чем предполагалось, до конца года (считая с мая) цены, возможно, поднимутся в 4—5 раз.

Бытовые услуги отпущены на свободу в 1991 году, объем услуг сократился в 1992 году на 60 процентов, ежемесячный рост цен в «бытовке» — 20—30 процентов. Здесь цены тоже колеблются.

монте бытовой техники — холодильников, телевизоров...

Коммунальные услуги пока не отпущены на свободу, но повышение их будет. Разрабатывается постановление, в котором будет установлена норма жилья (за излишнюю площадь будут брать много), квартплата будет дифференцирована с учетом качества жилья (в частности, износа). Если сейчас плата за двухкомнатную квартиру составляет примерно 200 рублей в месяц, то к 1997 году она достигнет 6600 рублей. Доля квартирной платы в семейном бюджете будет составлять 20—30 процентов.

— Но вернемся к сегодняшнему дню. Не могли бы вы сказать о конкретных нарушениях?

— В магазине № 30 в микрорайоне продавались по завышенной цене тапочки, магнитолы, фены, чай индийский... Перебор с покупателями составил 81760 рублей. Эта сумма перечислена в бюджет. Кроме того, такая же сумма взыскана во внебюджетный фонд в виде штрафа.

В магазине № 1 («ГУМ») приняли от частного ли-

ца кухонные наборы. Должна быть надбавка 5 процентов, они сделали 10. К ним тоже применены штрафные санкции. 26500 рублей перечисляется в бюджет и столько же во внебюджетный фонд.

Муниципальное предприятие «Бытовик» продавало фены, комплекты белья по завышенной цене. Также наказано.

Обсчеты, обвеса. Общественники Рябкова и Нисова сделали контрольные покупки в магазине № 12. Обсчет в двух покупках составил 170 рублей. Такие же факты — по магазинам № 75, 20.

— Какое в этих случаях наказание?

— Оформляются протоколы на административную комиссию. Штраф не менее десяти тысяч рублей.

Массовое нарушение — торговля не через кассовые аппараты. Коммерческие отделы магазинов, как правило, торгуют за наличный расчет.

Много жалоб было, что неправильно берут за коммунальные услуги МСО-1, УМДирГШО № 1, «Химпром». Проверили все коммунальные предприятия, все жёжки, многие предприятия — владельцы жилого фонда. Ленинскшахтострой», например, неправильно брал за проживание в общежитиях, а в названных выше организациях, действительно, нашли нарушения. Излишне взятые деньги возвращены жильцам, кроме МСО-1. Мы еще раз напомним им, взяли штраф — 84572 рубля. А деньги жителям они обязаны вернуть, мы проведем. Занимались этой работой всю зиму, сейчас у нас с коммунальными службами наладилась связь, они обращаются к нам, если возникают какие-то вопросы.

— Подытоживая разговор, скажем так: ценовый беспредел будет урочать?

— Да, я уже сказала: будем переходить на твердые надбавки. Цены должны быть регулируемы.

Интервью взяла М. ПАВЛОВА.

ДОБРЫЕ СТРОКИ

Поступила я в первую больницу, в хирургическое отделение, с острым гнойным аппендицитом.

ВЕРНУЛИ ЗДОРОВЬЕ

Хирурги меня хорошо посмотрели, сделали анализы, сразу же установили диагноз. Оперировал меня врач Вадим Валентинович Ти-

шов. Я ему очень и очень благодарна. Очень внимательно и все врачи хирургического отделения, медицинские сестры, постовые, в перевязочной. Боль-

шое вам всем спасибо, милые мои! Вы спасли меня.

Со дня операции прошло всего полтора месяца. Я теперь чувствую себя хорошо.

М. АРХИПОВА.

МИСТИКА ИСТОРИИ

(Начало на 3-й стр.)

иду, чтоб соборного моления и челобитья не презрил. Так послы молили и блии челом Михаилу и матери его с третьего часа дня до девятого, говорили, чтоб он воли Божией не снимал, был на Московском государстве государем. Михаил все не соглашался. Послы стали грозить ему, что Бог взыщет на нем конечное разорение государства. Тогда Михаил и Марфа сказали, что они во всем положились на праведные и непостижимые судьбы Божии. Марфа олагословила сына, Михаил принял посыл от архиепископа, допустил всех к руке и сказал, что поедет в Москву скоро.

Таким образом, первый царь из рода Романовых, юный Михаил Федорович отправился на Московский престол из Ипатьевского монастыря в Костроме, а через века последний царь из этого рода, Николай Александрович Романов принял мученический конец в доме купца Ипатьева в Екатеринбурге.

Получается, что начало династии и ее конец связаны с одним именем — Ипатьев. В переводе с греческого это слово означает «высочайший». А царь — это высочайшие особы, помазанники Божии. Невольно возникает мысль: а случайны ли эти совпадения и связи? Неужели только простое совпадение? Ведь и между названиями городов есть взаимосвязь. Кострома. Это наименование города есть древнерусское, языческое. Оно означает «мать спелой (сухой) травы» — «костра» и «ма» (мать, божество). Екатеринбург — город Екатерины, царственной матери России, божества для своих подданных.

И еще ряд странных совпадений. Ипатьевский монастырь был упразднен в 1917 году. Ипатьевский дом был снесен в 1977 году, через 60 лет, и в этом же, 1977 году город Кострома награждается орденом Октябрьской Революции (1). Случайности? Две даты и три «семерки»? К тому же, число «шестьдесят» входит в «число зверя» — 666. Любопытен и тот факт, что сносом дома купца Ипатьева в Екатеринбурге, переименованном в Свердловск, руководил Борис Николаевич Ельцин, тогда первый партийный секретарь обкома, а затем первый президент России. Тоже какая-то мистическая странность или предопределение.

И еще странные совпадения. Первый царь династии был избран на престол в феврале месяце, а последний царь этой династии принужден был отречься от престола в итоге февральской революции. Избранному царю Михаилу шел семнадцатый год, царь Николай Второй отринулся от престола, когда шел семнадцатый год двадцатого века. Зимой 1613 года, когда

был провозглашен царем Российского государства молодой Михаил Романов, его спас от врагов-убийц простой крестьянин Иван Сусанин ценой собственной жизни. А через 303 года (опять «тройки»!) — зимой 1916 года — был убит приближенный царя Николай Второго простой крестьянин Григорий Распутин. Там мужик погибает от врагов царя, здесь мужик гибнет от друзей царя, дабы оградить его августейшую честь.

Вступив в правление России, Михаил Федорович радел о россиянах, о выдающихся деятелях. Так, он возвел князя Пожарского из стольников в бояре и пожаловал звание думского дворянина купцу Козьме Минину, сподвижнику князя Пожарского. А Николай Второй не оценил ни графа Витте с его идеей индустриализации России, отправив в отставку с поста министра, ни П. А. Столыпина с его земельной реформой, который был убит покушавшимся евреем почти на глазах у царя.

Николай Александрович Романов был восемнадцатым по династическому счету государем России, и жизнь его оборвалась в восемнадцатом году. Царствующая династия Романовых прекратилась после истечения 305 лет — с 1613 по 1918 г. Число 305 таит в себе три роковые для последнего правителя хронологические цифры: 3-0-5.

«Пять». Это 1905 год. Год, в январе которого государь допустил расстрел мирного народного шествия рабочих, их жен и детей с прошением к нему. Под иконами и хоругвями, царскими портретами они расстреливались солдатами. Это и год поражения царской армии в войне с Японией. Так, за «кровавым воскресеньем», 9 января, последовал позорный мир с Японией.

«Три». Это трехсотлетие дома Романовых, которое было задумано широко отпраздновать в 1913 году. В результате плохой организации праздника на Ходыньском поле, со столами и угощением, от скопления множества народа произошла жуткая давка с массовыми жертвами.

«Ноль». Эта цифра — показатель упадка авторитета царя в народе, веры в его милость, и, как логическое завершение этого исторического процесса, — окончание династического правления Романовых.

И, наконец, 1915 год. Царь смещает авторитетного верховного главнокомандующего русской армией в войне с кайзеровской Германией великого князя Николая Николаевича (младшего) и сам занимает эту должность, не будучи ни полководцем, ни военным стратегом. Этим шагом Николай Второй сделал себя мишенью для порицания за поражение на фронте и развал

тыла. Убив в ставку из Питера, он оставил столицу, охваченную недовольством и революционным брожением. Сюда же, в ставку под Псков, ему и привезли текст отречения от престола после февральской революции.

Если же возьмем количество лет правящей династии от начала до гибели ее последнего представителя — 305 лет, и поделим на количество государей — 18, то получим в частном 16 и в остатке 17. Снова получаем роковые числа для Николая Второго: 16, 17, 18.

«Шестнадцать» — 1916 год. Поражения на фронтах, разложение армии, защитницы государства; убийство Григория Распутина, друга и как бы ангела-хранителя царской семьи.

«Семнадцать» — 1917 год. Февральская революция, отречение от власти, взятие под стражу, высылка в Сибирь. Октябрьский переворот, перемещение царской семьи из Тобольска на Урал.

«Восемнадцать» — 1918 год. Содержание под стражей в доме купца Ипатьева в Екатеринбурге и бесчеловечный, в ночь на 17 июля, расстрел всей семьи: царя с царницей, четырех дочерей и сына-наследника. Семь человек. В это же время были отделены от царственных особ и убиты состоявшие при царской семье: повар, доктор, горничная, лакей, дядька-матрос, слуга, учительница, генерал, князь, фрейлина. Всего десять человек.

Не заключается ли в этих убийствах семи и десяти человек предопределение будущего, судьба революционной безбожной власти? Внимем. Ведь 7 и 10 дают число «семнадцать» — это 1917 год, год большевистского переворота, начало узурпированной власти интернационалистов. В этих же цифрах содержится и длительность их правления — 70 лет (7 умноженное на 10) — с 1917 по 1987-й, когда «гласность» развенчала утопические марксистско-ленинские постулаты построения социализма и коммунизма. Кроме того, цифры 7 и 10 дают число семидесяти миллионов россиян, граждан других республик бывшего СССР, загубленных интернационалистами-коммунистами за десятилетия своего правления. Такой эскалации убийств миллионов людей, такого беззакония, попрания прав человека не могли себе представить ни революционеры различных партий, ни рядовые коммунисты, ни прогрессивно мыслящие люди мира, не говоря уже о добропорядочном Николае Втором.

Как видим, совпадения на каждом шагу. Но самое интересное в том, что первый и последний цари абсолютно схожи между собой.

П. РЯЗАНОВ.

(Окончание следует).



БЕЛЫЙ НАЛИВ.

Фото А. ПЕТРОВА.

КИНО

Кинотеатр «Победа»
УНЕСЕННЫЕ ВЕТРОМ
(10, 19). **ОДНАЖДЫ**
УКУШЕННЫЙ (Комедия)
(15, 17).

Кинотеатр «Сибирь»
БОГАЧКА (14, 16, 18,
20).

Акционерное общество «Витас» приглашает на оздоровительный курс «Верните молодость свою».

Достигнутый на курсе в короткий срок и без насилия над собой идеальный вес сохранится навсегда. Вы восстановите свое здоровье, вернете молодость, красоту, уверенность в себе. Вы приобретете новую радость жизни.

Запись и вводное занятие состоится 24 июля в 12 часов в ДК имени Ярославского.

БЛАГОДАРИМ

Выражаем искреннюю благодарность коллективу Ленинск-Кузнецкого кладомбината, родным и друзьям, оказавшим моральную и материальную помощь в похоронах нашего дорогого и любимого сына Сергея Пирогова. Низкий вам поклон и огромное спасибо.

Родители.

Поздравляем!



Ивана Алексеевича

Кимстач с 70-летием!
Пусть будет у тебя здоровья на 100 лет, А каждый день пусть будет полон счастья, Пусть радость будет спутницей твоей, А жизнь твою минуют все ненастья.

Жена, дети, внуки.
□ □ □

Дорогую, любимую маму, бабушку, тещу Марию Гавриловну Солдухину с днем рождения!

Желаем быть тебе здоровой, Быть красивой и веселой, Быть любимой и любить, И, конечно, долго жить. Дочь, зять, сын, внук Денис.

Дорогую сноху Лидию Викторовну Селяхову с днем рождения!

Пусть с тобой шагает рядом счастье, Пусть весна приходит вновь и вновь. Пусть каждый день твой будет так прекрасен, Как жизнь, как свет, как верная любовь. Пусть дом в достатке и друзей в избытке. Свети, сверкая умом и красотой, Чтобы на лице твоём всегда улыбка Мы видели и летом и зимой.

Мама, Селезневы.
□ □ □

Дорогую Марию Васильевну Рамину с 50-летием!

Сегодня, в этот славный юбилей, Пусть тень годов не отразится болью. Желаем самых светлых в жизни дней

Большого счастья, крепкого здоровья. Коллектив детской поликлиники № 1.
□ □ □

Дорогого, любимого сына Евгения Александровича Баркова с 25-летним юбилеем!

Родной, любимый человек, Живи без грусти, не болей. Душой и сердцем не старей. Папа, мама.

ВНИМАНИЕ!

В связи с ликвидацией комиссионной продажи в магазине № 39 («Комиссионный»), просим сдатчиков забрать свои вещи до 1 августа 1993 года. Администрация.



Ленинск-Кузнецкий филиал «Кузбасспромбанка» приглашает акционеров, имеющих подписные листы (оформленные до 15 октября 1992 года), для получения акций по адресу: ул. Пушкина, 21а (2-й этаж) с 8 до 13 часов. При себе необходимо иметь паспорт (для юридических лиц — доверенность на получение акций). Телефоны для справок: 2-03-71, 2-48-63.

ПРОДАЕМ

Гараж в районе ул. Пушкина, бетонный (размером 3,90 x 5,95 x 2,10). Звонить по телефону 2-47-91 с 18 до 20 часов.

□ □ □

Двухкомнатную благоустроенную квартиру. Обращаться: пр. Текстильщиков, 9/2—30 с 9 до 20 часов.

СНИМУТ

Семья из трех человек — квартиру от центра до микрорайона. Оплату гарантируем. Звонить по телефону 2-45-08.



Учредители:

Ленинск-Кузнецкий городской Совет народных депутатов и трудовой коллектив редакции газеты «Ленинский шахтер».

Зам. редактора
В. В. ПЛИСЕНКО.

Адрес редакции:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской обл., ул. Белинского, 15.

СПРАВКИ ПО РЕДАКЦИИ:

По письмам — 2-07-10, по рекламе и объявлениям — 2-07-13.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Газета зарегистрирована исполкомом Ленинск-Кузнецкого горсовета 12 октября 1990 г. регистрационный № 428. Выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Доставляется подписчикам в день выхода. Объем 1 п. л. Индекс 51915. Тираж 23050. Номер подписан в печать в 17 час. 00 мин.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком полиграфическом производственном объединении (ул. Белинского, 17). Печать офсетная. Заказ № 5096.

Цена одного экземпляра в рознице — 15 рублей.